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Ничья (С+).


1. e7 1. Лh8+ Лf8 -/+ 1. …  Лf1+! 1. … Лe5 (e4) 2. Лh8+ Kрd7 3. e8Ф+ Л:e8 4. Лh:e8 b1Ф 

5. Л:b1 Kр:e8 6. Лb2 и 7. Kрg2 =. Черные не могут усилить позицию, так как после размена ладей пешечный эндшпиль ничеен. 2. Л:f1 Лa1 Теперь напрашивается 3. Лh8+ !? , точным маневром вроде бы избегая появления черного     ферзя 3. …Kр:e7 4. Лh7+! (4. Лf8? b1Ф 
5. Лf7+ Kрe6! 6. Лf6+ Kрe5! 7. Лf5+ Ф:f5 -/+) 4. … Kрe6! 5. Лh6+! Kрe5! 6. Лh5+! Kрe4! 

7. Л:h4+! Kрe3! 8. Лf4! Цель достигнута? 8. …b1Ф 9. Лf3+! Kрe2 10. Л:b1! Л:b1+ 11. Kрg2=  Нет, у черных находится козырь в рукаве – 8. …Лc1!! И белым надо сдаваться. Это – тематический ложный след. 3. Лf6!!   Тихая пуанта, ход, который почему-то не хочется делать. 3. … Лc1! Теперь козырь нужен сразу: на f6 ладья не под ударом, поэтому нет
3. … b1Ф 4. Л:b1 Л:b1+ 5. Kрg2 Лa2+ 6. Kрg1! Лh2 7. Лe6 Л:h3 8. Лe2= Слабо и 3. …Kр:e7?
4. Kрg2 ( 4. Лf7+=) b1Ф 5. Л:b1= 4. Лf8+ Kр:e7 5. Лf7+ Kрe6 6. Лf6+ Kрe5 7. Лf5+ Kрe4!  
В отличие от ложного следа, в решении черный король может двигаться не строго по лилии е. Очевидно, он стремится на третий ряд, а попутно ставит ловушку. Сейчас подхвачено поле f3, и есть возможность сыграть на пат: 8. Лb5!? Л:f1+ 9. Kрg2 b1Ф?? 
10. Л:b1! Л:b1= Опровержение просто – 9. …Лf2+! -/+  8. Лf4+! Рано 8. Kрg2 b1Ф 
9. Л1f4+ Kрe3 10. Лf3+ Kрd4 11. Л3f4+ Kрc3 12. Лf3+ Kрb4! (единственное убежище!) 

13. Л3f4+ Лc4 -/+  8. … Kрd3 9. Kрg2! b1Ф 10. Л1f3+!  Этот же маневр проходит при попадании черного короля на все поля третьей горизонтали, кроме поля b3 (10.Л1f3+
10. … Лc3! -/+). Но тогда ничью дает 9. Лf8 Kрc2 10. Лc8+. 10. … Kрc2 11. Лc4+ Kрd2 
11. …Kрd1 12. Л:c1+ = 12. Лd4+ Kрe2 12. … Kрe1!! 13. Лe3? 13. Лe4+! Ф:e4=! 
Белая ладья, которая почти весь этюд была связана по горизонтали, на мгновенье ожила, чтобы в итоге навечно застыть на диагонали.

Оказывается, у белых все получилось только потому, что они не тронули незаметную черную пешечку на h4!

Теперь можно оценить тонкости ложного следа. После 3. Лh8+ Kр:e7 4. Лh7+ не годится 4…. Kрd6? 5. Лf7 Лc1, так как проходит основное решение. По той же причине нет 
4… Kрe6! 5. Лf7 Лc1?, поэтому только 5. … b1Ф! -/+

Этюд, который нужно прочувствовать…
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